
 
В умовах розбудови сучасної української держави як європейської 

демократичної країни школа повинна виконувати соціальний заказ: 
піготувати випускників навчальних закладів до самостійного дорослого 
життя, яке вимагає творчого ставлення до праці, високої комунікативності. 
Завдання педагога -  постійно піклуватися про максимальне залучення всіх 
дітей до процесу навчання. Кожен учень  повинен мати можливість 
висловлюватися, брати участь у обговореннях, рольових та ділових іграх, 
виконанні практичних завдань, мозкових штурмах та інших видах роботи. 

Сприятливі умови для розвитку активності, ініціативи, творчості, 
самореалізації кожного учня створити можна, використовуючи 
здоров’язберігаючі технології та матеріально-методичну базу тренінгового 
кабінету. Кабінет тренінгових технологій забезпечує потреби щодо 
впровадження програм превентивної освіти, підвищує  науковий, естетичний, 
навчальний, методичний, виховний рівні викладання  навчальних предметів. 
Саме він є тим місцем в навчальному закладі, куди  завжди тягнуться діти, бо 
тут панує демократичність, відхід від авторитарності, навчання звільняється 
від непотрібних видів діяльності. У дітей немає страху перед завданнями, 
адже вони можуть помилятися, помилки не засуджуються.  

Але без належної матеріально-технічної бази тренінгового кабінету 
основ здоров’я неможливо актуально впроваджувати нові форми й методи 
навчання, виконувати практичні роботи. 

 Саме таку можливість поповнити матеріально-технічну базу 
тренінгового кабінету  Шосткинський спеціалізованій школі І-ІІІ ступенів 
№1 надала  участь у Всеукраїнському конкурсі моделей превентивної освіти 
навчального закладу, який проходив за фінансової підтримки Європейького 
союзу та громадської організації “Здоров’я через освіту”.  За перемогу у 
конкурсі школу було нагороджено гідним подарунком – комплектом  меблів 
для тренінгового кабінету з основ здоров’я.  
 Ми впенені, що таке суттєве доукомплектування  сучасними меблями 
тренінгового кабінету  буде сприяти створенню оптимальних умов для  
організації навчально-виховного процесу на уроках  основ здоров'я за 
технологією освіти на основі розвитку життєвих навичок.  

Хочеться висловити щирі слова подяки громадській організації 
“Здоров’я через освіту” та особисто голові представництва Європейського 
Союзу в Україні Яну Тобінському  за надану  можливість підвищення якості  
превентивної освіти у нашому  навчальному закладі. Віримо, що саме такі 
кроки просувають наших дітей та молодь до розуміння європейських 
цінностей, ідентифікують їх як європейців. 

 
 
Заступник директора з виховної роботи  
ШСШ І-ІІІ ступенів №1 Небилиця С.М. 



 
 

 


